

BY-LAW NUMBER 2016-

A By-law of The Corporation of the City of Barrie to repeal By-law 2013-132.

WHEREAS the Council of The Corporation of the City of Barrie passed By-law 2013-132 on the 24th day of June, 2013;

AND WHEREAS the Council of The Corporation of the City of Barrie deems it expedient to repeal By-law 2013-132;

AND WHEREAS the Council of The Corporation of the City of Barrie adopted Motion 16-G-033.

NOW THEREFORE the Council of The Corporation of the City of Barrie enacts the following:

- 1. **THAT** By-law 2013-132 is hereby repealed.
- 2. **THAT** this By-law shall come into force and effect immediately upon the final passing thereof.

READ a first and second time this 21st day of March, 2016.

READ a third time and finally passed this 21st day of March, 2016.

THE CORPORATION OF THE CITT OF BARRI
MAYOR – J.R. LEHMAN
CITY CLERK – DAWN A. MCALPINE